# 中国驻悉尼领馆一等秘书陈用林 决心脱离中共



陈用林在六四集会现场

6月4日悉尼「勿忘六四告别中共声援2百万人退党」集会中,7日前逃离中国驻悉尼领馆的一等秘书陈用林突然现身,他向众多媒体、数百公众披露了出逃的原因,是出于对 6.4 中国民主运动的支持以及对遭受中共残酷迫害的法

轮功学员的同情。他讲述自己对中 共邪恶的认识和脱离中共的决心, 并披露中共对海外的渗透细节。

陈永林已为自己

及家人提出保护 签证申请。移民和 Vanstone)6月3 日表示:「完全的而分 用为陈先申请多证 形态证申多部 张,移民多部他 在优先处理他的



申请」。澳洲卫生部长、同时是澳洲总理霍华德内阁资深成员的艾波特(Tony Abbott) 9 日说:「目前正根据澳洲移民法的正常程序处理陈用林的申请案,同时他并未有被遣送回国的风险」。

## 原天津市公安局 610 办公室官员郝凤军 出逃澳洲

继中国外交官陈用林现身悉尼六四集会,公开宣布退党之后,2005年6月7日,原国保工作人员郝凤军(32岁)在墨尔本面见媒体,声援陈用林,以第一手资料曝光中共严酷迫害法轮功的黑幕,这是迄今为止第一位站出来揭露镇压真相的直接参与见证者。

郝凤军,原系天津市国保(国内安全保卫局)工作人员、天津市610办公室工作人员。他是天津事件、天津103法轮功案(此案中抓捕了七十余位法轮功学员)、法轮

功学员景占义案的直接参与见证者, 郝凤军于今年年初从天津辗转来到澳大利亚, 寻求庇护, 但一直没有公开面对媒体。最近受到九评和陈用林事件的鼓舞, 郝凤军遂决定站出来揭露真相。

郝凤军说,他因不满中共以谎言欺骗民众、以残忍手段迫害手无寸铁的法轮功学员而为中共集团所不容,并曾因此遭到禁闭、下岗的处罚。几经周折来到澳大利亚后,他阅读了大纪元社论《九评共产党》,使他更加看清了中共的流

氓邪恶本质。郝凤军表示,这次站 出来的更重要目的是在于要让中 共迫害法轮功所使用的残忍、卑劣 手段大白于天下。

郝凤军在他的退党声明中提到:「因为我曾经加入中国共产党的时候,对中共有很高的期望,但事实上并不像我想象的那样。它现在在中国大陆所实施的是黑暗的统治,是没有人权的制度,所以在此我郑重声明退出共产党及其所有组织。」

### 目睹法轮功学员被打死 第三位官员出逃

中国驻澳洲领事陈用林与安全官员郝凤军相继请求庇护后,又有第三名中国官员向澳洲投诚,他的律师柯赖里 6 月 10 日表示,他已经获得澳洲核发保护签证。

律师科勒理 (Bernard Collaery) 14 日表示:「此官员曾亲眼目睹 610 办公室的国安单位人员把一名男法轮功学员活活打死,这种有如盖世太保的暴行令他震惊,使他想在澳洲寻求庇护」。律师科勒理还提道:他客户手中握有中国政府监视和折磨法轮功成员的骇人情报,由于该官员的家人尚在中国,他客户的身份将会保密一段时间。

科勒理还说:「这位官员所提供的证据对这个世界来说,比其它任何人所提供的都有价值,更令人惊骇。

但是遗憾的是,可能会有同样恐怖的结果产生,因为他的家人还生活在"盖世太保"所统治的城镇。



问: 共产迷汤 越喝越昏?

答:这《九评》可是解共产流毒的灵丹妙药!

#### 原北京公安政保科长 响应三位在澳中共官员的义举



钟桂春先生

继澳大利亚三名原中共官员现身发声,证明中共对法轮功的迫害政策之烈遍及国内外之后,又一位来自中国公安部门的前中共官员一一种桂春先生,站出来以亲身经历,证明中共对法轮功的迫害在1999年7.20之前即已开始。

钟桂春(50岁),曾经是北京 市公安局丰台分局政保科的一名 科长,二级警司,多年以来一直从 事对民族、宗教、异议人士和气功 团体等进行监控的工作。对于法轮 功,钟桂春经过长时间深入细致的 接触,他觉得法轮功完全是对人 民,对社会有百利而无一害的好功 法,并被他新颖独特博大精深的内 涵所吸引,从那以后钟桂春走上了 真正的修炼之路。1994年3月, 钟贵春先生因支持和习练为因法轮 功受迫害的第一人。

1999 年 4. 25 事件后,北京公安局曾派人找到钟贵春先生,承诺官复原职,希望他进行调查法轮功的工作,为公安部门下一步迫害搜寻证据。但被钟贵春先生拒绝。1999 年 7. 20 中共开始对法轮功全面镇压,钟贵春遭开除党籍,并被送到大兴团河劳教所洗脑班,进

行「教育」,被迫观看官方制作的电视片。此后,每逢敏感日期,都被送到劳教所接受「教育」几天。2003年,钟贵春先生在经过复杂的申请过程后,成功离开中国到新西兰,目前已经获得新西兰政府确认的联合国难民身份。

对于中国驻澳领事馆一秘陈用林和前天津「610」官员郝凤军的行为,钟贵春先生称为「义举」,根据他在公安部门的近二十年工作经验,他相信两位前中共官员所,他本人坚决支持,称他们是弃暗,他本人坚决支持,称他们是在告别中共、摆脱邪灵,选择美好生告别中共、摆脱邪灵,选择美那些目前仍执迷不悟的各级公安、国安人员,为了他们的未来,尽早脱离中共。

### 重庆市公安局科长的退党声明

我担任中共警察多年,深信中共警察就是合法的 土匪加强盗。我认为中共已经无可救药,我们这些跟 随中共继续作恶的人,将来必定遭到神的惩罚。只有 退党才能保平安。

前天,北京公安部又专门派人来重庆,部署我们抓 捕四川及重庆的民运人士许万平、陈卫、欧阳懿、廖 亦武、李运生等人,迫使他们承诺不再发表公开信支 持五四大游行,并收回给国民党主席连战的公开信。 中共最高领导人在北京中南海与曾经的死对头国民 党党魁第三次握手拥抱,却命令我们全面镇压那些写 公开信欢迎连战的平民百姓。真是只许州官放火,不

#### 许百姓半夜点灯!

在逮捕许万平时,甚至将许万平夫妻的存款折和结婚戒指都没收充公,我感到我犯下了不可饶恕的罪行。共产党对法轮功弟子就更加残暴,什么经济上截断,肉体上消灭,打死算自杀。我实在看不下去了,所以我要在此声明:退出中国共产党及其一切邪恶附体组织。希望神佛在对共产党清算时,饶恕我在担任共产党警察期间所犯下的罪行。我不要成为共产党恶魔的殉葬品!

为了洗刷我的罪行,我要劝我的警察同事们尽快 退党保平安。我的几位朋友都已经用笔名退党。

重庆市公安局: 李明 2005-05-01 15:24

# 退党团超过二百万 各界继续声援退党

截至 2005 年 6 月 15 日止,退党(团、队)人数已经超过 230 万。 尽管当局打压手段严厉,目前,仍然有很多大陆人权人士陆续公开声明退出中共相关组织,中国各地街头也不断涌现退党声明。

中国各地包括:黑龙江哈尔滨市、河北沧州市、湖北省、上海市、广东韶关曲江、江西、广西南宁市、广东省雷州半岛海康市的公共场合,出现许多中国人民公开张贴退出共党声明,相当引人瞩目,观看后的人们都在议论退党、退团、退队,都在思考,纷纷议论。

5月20日大陆知名民主人士戴学武(上海)、郭少坤(江苏)、杨勤恒(上海)、黄燕明(贵州)、卢勇祥(贵州)宣布退出中共。戴学武表示:《九评》深入理性系统的把共产党邪恶的本性揭露出来了,相信

在《九评》和退党大潮的感召下,中国人民和中华民族一定有能力、也有智慧解决中国在自由民主道路上碰到的坎坎坷坷,最终走上正途。

5 月 25 日知名民主人士毛国良(浙江)、中国民主党湖北省黄冈党部负责人胡俊雄(湖北)声明退党、中国民主党湖北地区创始人之一吕新华(湖北)声明退出少先队、72 岁知名民主人士沉继忠(上海)未加入过任何共产党的组织,他们表达了对《九评》和退党活动的支持和高度赞誉。 贵州民主人士曾宁认为,中共当局大抓捕行动是「最后黎明前的黑暗」。

#### 声明退党 退团 退队的方法

1. 上网退党 通过突破网络封锁软件或加密代理登陆退

党网站: ttp://tuidang.dajiyuan.com

2. 电子邮件 news@epochtimes.com

99tang@gmail.com

3. 传真:1-301-916-2364